
 
 

 



 ھـ۱٤٤٦  لعام  ثانيذھنیة الفصل الال ریاضیات  الأسئلة شاملة لمادة        

 )واحد من رقم أرقام على عدد مكونثلاثة  عدد مكون من  قسمة( الأولىالوحدة 
 ۱نموذج/ 



 ) اختاري الجواب الصحیح من بین الإجابات الموضحة  أمامك بعد أن تجري العملیة الحسابیة على العداد: ۷) إلى (۱/ في الفقرات من (۱س    
    

    

 

 

 

 

 

 

 

۱ 
 240 ÷ 5=:                                                     قسمةال عملیة  ناتج

 
 ۹۰ أ)( ٦۷ أ)( ٥٥ أ)( 48 أ)(

  ۳٦٦÷  ٦=                                                   : قسمةال عملیة ناتج    ۲
 18 (د) 20 (جـ) 52 (ب) ٦۱ (أ)

 ۸۱۹ ÷  ۹ =                                                      :   قسمةال عملیة  ناتج ۳

 ۹۱(د) 12 (جـ) 26 (ب)                                             45(أ) 

 245 ÷5 =                              :                           قسمةال عملیة  ناتج ٤

 49(د) 15 (جـ) 99 (ب)   66 (أ) 

 124 ÷ 2 =                                                  ::   قسمةال عملیة  ناتج  ٥

 62 (د)  33(جـ) 45 (ب) )78(أ 

 132 ÷ 3=                                                :     :قسمةال عملیة  ناتج ٦

 67 (د) 89 (جـ) 93 (ب) 44 أ)( 

 112 ÷2 =                                                   :   قسمةال عملیة  ناتج ۷

 23 (د)                                              38 (جـ) 56(ب) 87 (أ) 

     

 2من  1

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 تحلیھا بالعداد  : یناسبھا من العمود الثاني بعد أن  ) صلي  كل فقرة من العمود الأول  ما  ۹) الى ( ۱في الفقرات من ( /۲س       
 
 
 
 
 
 
 
 
 


     
 
 

 
 
  الصحیح للناتج ) حلي العملیات الحسابیة بالعداد  وضعي الإشارة (صح)٤) إلى (۱/في الفقرات من( ۳س  

 :كالتالي  والعملیات والنصوص الخاطئ،  للناتج  )خطأ( والإشارة
 

 )      (     ٦۸٦ ÷۷ =                                                            : قسمة عملیة ال حاصل -۱

      

 )          (   ٤٦۹ ÷  ۷ =                                                        :  قسمة عملیة ال حاصل -۲

     

 )         (  ٤۹۸÷٦=  :                                                            قسمة عملیة ال حاصل -۳

   

 )       (      ۲٥٥ ÷  ٥=                                                           : قسمة عملیة ال حاصل -٤

 

 

 : بالتوفیق والنجاح  نتمنیاتي لك                                                                                       

 معلمة المادة / شیخة العمودي                                                                                        

 العمود الثاني  العمود الأول 
 32( أ)   475 ÷                           = 5) ۱( 

 95(ب)     415÷= 5)                       ۲(

 80(جـ)   164÷                           = 4  )۳( 

  83 ( د)  400÷                           = 5  )٤(

 41(ھـ)   128÷                           = 4  )٥( 

 481و)( 189 ÷                            = 3)٦(

 63(ز)  ۲٥٥ ÷ ٥                            = )۷(

 10(ح) 40 ÷                            = 4)۸(

 ٥۱(ط) 81 ÷                            = 3)۹(

 27(ي) 

٦۷ 

۸۳ 

۱۱ 

۹۸ 

 2من  2



     



 ھ ـ ۱٤٤٦ لعام    ثانيذھنیة الفصل الال ریاضیات  الأسئلة شاملة لمادة        

 ) قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد مكون من رقم واحد( الثانیةالوحدة 
 ۲نموذج/ 



 بعد أن تجري العملیة الحسابیة على العداد:  ) اختاري الجواب الصحیح من بین الإجابات الموضحة  أمامك۱۲) إلى (۱/ في الفقرات من (۱س     

    
   
 

 165÷    = 5                           :ناتج عملیة قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد مكون من رقم واحد ۱
 67 (د) 89 (جـ) 33 (ب) 92 أ)(

  126÷  3=                       :      ناتج عملیة قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد مكون من رقم واحد ۲
 62 (د) 42 (جـ) 29 (ب) 89 (أ)

  192÷  2=                             :واحد رقم من مكون  عدد على أرقام ثلاثة من  مكون عدد قسمة عملیة ناتج  ۳
 18 (د) 60 (جـ) 52 (ب) 96 (أ)

 220 ÷  5  =                               :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ٤

 23 (د)                                              53 (جـ) 44(ب) 87 (أ) 

 144 ÷ 2 =                              :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج  ٥
 98 (د) 90 (جـ) 55 (ب) )72 (أ

 128 ÷  2=                            :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ٦

 64(د) 78 (جـ) 26 (ب)                                             45(أ) 

 245 ÷5 =                             :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ۷

 49(د) 15 (جـ) 99 (ب)   66 (أ) 

 124 ÷ 2 =                         :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج  ۸

 62 (د)  33(جـ) 45 (ب) )78(أ 

 132 ÷ 3=                           :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ۹

 67 (د) 89 (جـ) 93 (ب) 44 أ)( 

 112 ÷2 =                          :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ۱۰

 23 (د)                                              38 (جـ) 56(ب) 87 (أ) 

     
 455 ÷ 5 =                            :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج  ۱۱

 
 91 (د)  33(جـ) 45 (ب) )78(أ

 240 ÷ 5=                             :واحد رقم من   مكون عدد على أرقام ثلاثة   من مكون عدد قسمة عملیة  ناتج ۱۲

 12 (د) 89 (جـ) 67 (ب) 48 أ)( 

 3من  1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 ) صلي  كل فقرة من العمود الأول  ما یناسبھا من العمود الثاني بعد أن   ٦) الى ( ۱في الفقرات من ( /۲س       
 تحلیھا بالعداد  :            

 
 
 
 
 
 
 
 
 


     
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 العمود الثاني  العمود الأول 
 32( أ)   475÷                           = 5) ۱( 

 95(ب)     415÷= 5)                       ۲(

 80(جـ)   164÷                           = 4  )۳( 

  83 ( د)  400÷                           = 5  )٤(

 41(ھـ)   128÷                           = 4  )٥( 

 481و)( 189÷                             = 3)٦(

 63(ز)  

 
 

 899(ح)

      
 

 283(ط)

 990(ي) 

 3من  2



 
 
 
 

 الخاطئ،  للناتج   )خطأ ( والإشارة   الصحیح للناتج بالعداد  وضعي الإشارة (صح)) حلي العملیات الحسابیة ٦) إلى (۱/في الفقرات من( ۳س     
 : كالتالي  والعملیات  والنصوص     
 

ابدأ بوضع  واحد رقم من مكون عدد على  أرقام ثلاثة من مكون عدد قسمة عملیةإجراء عند  -۱
 (   )   النقطة السوداء واتجھ جھة الیمینرقام من الأ
 

 (    )  225÷                            =5             : عملیة القسمة التالیةحاصل  -۲
     
 )     (  192÷                           =2        :     التالیة القسمة عملیة حاصل -۳
     
 (     )    144÷                             =6         :   التالیة القسمة عملیةحاصل  -٤
 

 (     )    186÷                             =  6       :   التالیة القسمة عملیةحاصل  -٥
 

 (    )   360÷                            =6         :   التالیة القسمة عملیةحاصل  -٦
 
 
 
 
 
 

 

 

         

         

 

  

 

 

 

 

 

 

45 

96 

144 

138 

60 

 3من  3

 معلمة المادة : 

 شیخة العمودي 


	1
	أسئلة شاملة لمادة الرياضيات الذهنية الفصل الثاني لعام 1446هـ
	الوحدة الأولى (قسمة عدد مكون من  ثلاثة أرقام على عدد مكون من رقم واحد)

	2
	أسئلة شاملة لمادة الرياضيات الذهنية الفصل الثاني لعام  1446 هـ
	الوحدة الثانية (قسمة عدد مكون من ثلاثة أرقام على عدد مكون من رقم واحد)


